

## УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Увидел свет итоговый в 2021 году номер научного журнала «Вестник общественных и гуманитарных наук». Основу выпуска составили статьи в области истории, философии, политологии, психологии, экономики и лингвистики. Корпус авторов представлен российскими учеными и зарубежными исследователями из Казахстана, Киргизии и Турции.

Спектр исследуемых в публикациях проблем достаточно широк. 800-летнему юбилею со дня рождения святого благоверного князя Александра Невского посвящена статья в разделе «История», где рассматриваются его главные подвиги, оказавшие ключевое влияние на сохранение и развитие восточнославянской цивилизации. В продолжение темы восточнославянского мира в разделе «Политология» был поднят важный вопрос, связанный с новым политическим курсом Владимира Зеленского и принятием закона о коренных народах Украины, исключающего из этого круга представителей национальностей, являющихся де-факто коренными в этой стране.

Отдельные аспекты международных проблем отражены в статьях из разделов «История» и «Политология», посвященных истории Киргизии, закрытию Семипалатинского испытательного ядерного полигона, вопросам германской политики и китайско-казахстанскому стратегическому партнерству.

В ряде статей из разделов «Философия» и «Психология» продолжается обсуждение социально-этических вопросов российского здравоохранения, проблем социально-психологической адаптации студентов с нарушениями зрения, а также дается анализ одной из форм аддиктивного поведения – ониомании.

Не осталась в стороне актуальнейшая тема пандемии новой коронавирусной инфекции COVID-19, нашедшая отражение в статьях из разделов «История», «Психология» и «Экономика».

Представляет интерес статья, опубликованная в разделе «Филология, лингвистика, языкознание» и посвященная наивному восприятию пространства, отраженному в языке художественной прозы и живописи.

Приглашаем всех заинтересованных исследователей из числа историков, политологов, философов, религиоведов, социологов, филологов, лингвистов, языковедов, педагогов, психологов, экономистов, этнологов, а также представителей других отраслей научного знания, интересующихся вопросами гуманитарных и общественных наук, публиковаться в нашем журнале, который выходит четыре раза в год.

С уважением,  
главный редактор журнала  
Шиллер В. В.